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Since 1952 The Hunter Company has been building quality leather
holsters, belts, and accessories right in Westminster, Colorado USA.
Each item is handcrafted by skilled American workers with their crafts-
manship being passed down to future generations. Some of our longest
standing employees have been with us for over forty years. Hunter
prides itself in offering an American made product at an affordable

price for the consumer. We look forward to providing for fellow sportsmen

and women for years to come.
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HUNTER
Sportsman Bandoleer

The latest version in Hunter's popular Sportsman's Bandoleer series.
It's a 3 in 1 combo that can be worn as an across the chest draw
holster, a belt holster, or the strap can be used alone as a rifle sling.
Quick detach swivels make changing from one to the other seamless.
Constructed of top grain leather and built in several different sizes
to fit several of todays popular handguns, in both revolvers and semi
automatic configurations. Chestnut Tan only with Black stitching,
Right Hand only.

ITEM NO.

DESCRIPTION

68-400

Sportsman Bandoleer




HUNTER
Pistol Pouch  NEW

ITEMNO.  DESCRIPTION ITEMNO.  DESCRIPTION
27-250  Pistol Pouch Chestnut Brown 27-250-1 Pistol Pouch Black

New addition to the Hunter Concealment line, this new Pistol Pouch fits many of the new
smaller semi-auto pistols so popular in today's market. Made in Chestnut Tan and Black,
using our best top grain leather. We use our sturdy boot clip on the back to secure the
pouch to your belt or remove clip and run belt through loop (up to 1-1/2" wide). Can be
used by both right and left handed shooters. To use this pouch correctly, the pistol should
be placed in the pouch upside down, with the back of the pistol at the front of the pouch.
Then, to draw the gun, place your index finger of your left hand in the hole at the bottom
of the pouch and push up, raising the grip of the gun far enough to grasp with your right
hand and remove from the pouch. This pouch will also fit in the glove compartment of
your vehicle or in your console, in your brief case, in your duffel bag or any other place you
need concealment and protection for your firearm.

Leather Phone Case  NEW!

TEM NO.  DESCRIPTION ITEMNO.  DESCRIPTION
27-075 Phone Case Chestnut Brown 27-075-1 Phone Case Black

The new Sportsman phone cases are designed for the avid outdoorsman. The phone case
adjusts to fit most cell phones via velcro and the case is top grain leather with a magnetic
closure, Heavy duty clip secures the case to your belt or remove clip and run belt (up to
1-1/2" wide) through loop. Fits phones such as all iphones, Samsung Galaxy, and Droid
phones. It will not fit the Samsung Note. This case will outlast all the other phone cases
you've used in the past. Available in both Chestnut Tan and Black.

1-800-676-4868
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Made in the LISA



HUNTER
Universal Pocket Holster

Designed to fit most pocket size semi auto pistols in .22, .25,
and .380 acp. Top grain leather back with heavy elastic front.
This holster fits guns such as Ruger LCP, LCP with laser, Taurus
TCP, Beretta Bobcat and Minx. Made to be worn in your front
pocket for concealment. Can also be used in your glove
compartment of your vehicle.

ITEM NO. DESCRIPTICN
2550 Universal Pocket Holster

Magna-Soft Slings m

1272B-201

ITEM NO. DESCRIFTION . v
If you are looking for a durable, comfortable sling, our Magna-Soft
1272B-101 Magna-Soft Sling, Black Neoprene i O 8 8 d 8
vAtRiStrivels is the one for you. Made from rugged, durable, non-slip neoprene,
(Patent No. 5,616,811) we designed this sling to absorb much of the weight of your rifle as
1272B-201 Magna-Soft Sling, Black Neoprene you carry it in the field. Black leather trim in this version matches
with Swivels and Two Cartridge : : :
Toops many of the rifles in your personal collection today. And, for added

value, it comes complete with Hunter Detachable Steel Swivels,
made in the USA.

Style 1272B-201 adds convenience for the big game hunter with the
addition of two elastic cartridge loops for extra ammo.

See other Hunter Magna-Soft slings on page 33.




Pro-Hmr HoLSTERS

Superior concealment features combined
with incomparable comfort.

For quick accessibility, the 5200 Open Top also features a
trigger guard tension screw and precise hand boning for
maximum retention. Reinforced opening allows one-handed
holstering.

The 5300 prbvides excellent gun protection. Hidden belt
slots give a clean appearance and thumb break release aids
retention. Hand boned for a model specific fit.

Model 4900 provides comfort and security. Adjustable
retention screw allows custom fit and thumb break release
allows easy access. An excellent choice for anyone who sits i

for an extended period of time. E L

ITEM NO. DESCRIPTION

5200 Open Top Holster

f'

ITEM NO., DESCRIPTION ITEM NO. DESCRIPTION ITEM NO. DESCRIPTION

ITEM MO, DESCRIPTION

2800 3 Slot Pancake Holster 4800 Paddle Holster 5300 Two Slot Pancake

Holster

Wear the 2800 3 Slot Pancake vertically or with a forward cant. Premium leather
hand boned to a gun specific fit. Made for several large automatics only.

The 4800 Paddle Holster provides comfort and ease-of-use. Fast removal
without unbuckling the belt. Reinforced thumb break offers maximum
retention. Offset Kydex® paddle for comfort and easy draw.

The 5000 rides high and very close to the body with a natural sight
channel and spring reinforced thumb break retention strap. For autos as well as
revolvers. Can be used on belts up to 134" wide.

1-800-676-4868

I

Made in the USA

4900 Crossdraw Holster with
Thumb Break

ITEM NO. DESCRIPTION

5000 High Ride with
Thumb Break



Built for safety and performance, each holster is made from hand-
boned, edge-dressed, premium leather, form fitted to a specific
handgun and crafted to ensure that no metal ever touches your gun.

ITEMNO.  DESCRIPTION ITEMNO.  DESCRIPTION ITEMNO.  DESCRIPTION
1120 Open top holster with adjustable 1135 High ride thumb break holster 1145 Fits the Smith and Wesson
retention that fits the Ruger LCP fits the Ruger Alaskan revolver, Governor .45/.410 revolver.

or the Keltec .380.

ITEM NO. DESCRIPTION

5240 Fits Smith and Wesson Bodyguard AEMNG, = DESORIRTION [TEMNO.  DESCRIPTION
revolver. 1128 Fits Kimber Solo 5235  Fits Ruger LC9

ITEM NO. DESCRIPTION ITEM NO. DESCRIPTION

1127 Fits Ruger LCR with a 1125 Fits Ruger LCR and features
Crimson Trace laser adjustable retention and open .
ITEM NO.  DESCRIPTION

top for fast access.

5206R  Leather open top holster with
adjustable retention that fits
most 1911 5" barrel pistols with
an accessory rail.,




[TUNTER
Pro-Hme HoLSTERS

ITEM NO. _ DESCRIPTION ITEMNO.  DESCRIPTION ITEM NO. __ DESCRIPTION

1132 High ride design with thumb 1122 Leather belt holster with 5231 High ride design with
break. Fits Springfield Armory snap-off belt loop. Fits Ruger thumb break. Fits Ruger
EMP 9mm & 40 S&W semi-auto. SR22 pistol. Use with SR22 pistols.

Hunter's Buscadero and
straight cartridge belts.

ITEMNO.  DESCRIPTION TEMNO.  DESCRIPTION TEMNO.  DESCRIFTION
5241 Open top fits Kahr CW9 5242 Fits Keltec PF-9 5243 Open top fits S&W
semi-auto. semi-automatic M&P Shield.
pistol.
1-800-676-4868 M= \ade in the usa 9



ITEM NO. DESCRIPTION ITEM NO.

DESCRIPTION

1163 Leather open top holster fits 1165
the Polymer Taurus Judge

Public Defender.

ITEM NO. DESCRIPTION

68-300-3 Leather Sportsman Bandoleer
holster that fits the Taurus
Judge revolvers with a 3" barrel.
Constructed of top grain
leather and is fully adjustable
to fit most people.

Molded to fit the Taurus Judge
Public Defender, features
adjustable retention and fits
on belts up to 1 %" in width.

ITEM NO. DESCRIPTION

645 Cartridge slide holds 6 rounds
of .45/.410 and fitsup to a
2" wide belt

545 Cartridge slide holds 12 rounds of

ITEMNO.  DESCRIPTION ITEMNO.  DESCRIPTION TEMNO.  DESCRIPTION
1166 High ride design with 1167 High ride thumb break

thumb break. Fits Taurus fits the Polymer Taurus

Public Defender. Judge Public Defender.

10

.45/.410 and fits up to a 2" wide belt




[TUNTER
TAvrus JupGe HOLSTERS

ITEM NO. DESCRIPTION

1181 Leather hip holster fits
Taurus Raging Judge
“Magnum" revolver with
3" cylinder and 3" barrel.

ITEMNO.  DESCRIPTION

1182 Leather hip holster fits Taurus
Raging Judge “Magnum” revolver
with 3" cylinder and 6 1/2" barrel.

ITEMNO.  DESCRIPTION TTEM NO. _ DESCRIFTION ITEMNO.  DESCRIPTION
1183 Fits Taurus Raging Judge 1185 High ride thumb break 1195 High ride thumb break
“Magnum” revolver with holster fits 2 2" chamber holster fits 3" magnum
3" cylinder and 3" barrel, 3" barrel Taurus Judge chamber 3" barrel Taurus
and fits belts up to 2" in Judge and fits belts up to
width. 2" in width.
1-800-676-4868 M= Made in the UsA
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JUNTER

Pro-Hipe HOLSTERS

The Custom Form Fit Holster (67-800), for
revolvers only, is fully suede lined and designed
in a classic high ride, thumb break style.

This highly flexible shoulder rig features a light-
weight suede leather harness, double mag pouch
or dump box and a horizontal holster body.
Available for most popular autos and smaller
frame revolvers. Interchangeable components
also sold separately.

ITEM NO. DESCRIPTION
67-800 Custom Form Fit Holster

ITEM NO. DESCRIPTION

5100 Shoulder Holster Rig




-
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ITEM NO. DESCRIPTION

2500-2  Fits Ruger LCP, Keltec .380,
and similar pocket
automatics.

ITEM NO. DESCRIPTION

2500-7  Fits Kahr P380

HUNTE

Pocker HOLSTERS

ITEM NO. DESCRIPTION

2500-3  Fits Ruger LCP with a
Crimson Trace laser.

ITEM NO.

DESCRIPTION

2500-8

1-800-676-4868

Fits SIG P238

In

Made in the USA

ITEM NO.

DESCRIPTION

2500-6

Fits Taurus TCP .380

13




JAUNTER
Pocker HoLsTERS

ITEM NO. DESCRIPTION ITEM NO, DESCRIPTION ITEM NO. DESCRIPTION ITEM NO. DESCRIPTION
2500-9  Fits 9 S&W 2500-10 Fits Ruger LC9 2500-11 Fits Diamondback 2500-12 Fits standard size
Bodyguard .380/9mm derringers

NORTH AMERICAN HOLSTERS

1
1
1
f
!
i

ITEMNO.  DESCRIPTION TEMNO.  DESCRIPTION
2500-4  Mini revolver with 2500-5 Mini revolver with
1" barrel in .22 Ir. 1 5/8" barrel in .22

magnum

14
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HorsTER ACCESSORIES

Available for the 5100 Shoulder Rig. Allows the same
harness to be used with interchangeable holsters, magazine
pouches and ammo dump pouches. Carefully made from

premium leather.

ITEMNO. _ DESCRIPTION
5700 Holster Body for Double Magazine Pouch with Flaps
Shoulder Rig TEMNO. __ DESCRIPTION

Premium Suede Leather with Black Binding

; Ty : 5901 i Stack M i
complete with Heavy Duty Spring Clip. ol Single Sacs sapasnse

5902 Staggered Magazines
ITEM NO.  DESCRIPTION 5903 Large Staggered Magazines

1300 Inside the Pants Holster, Right Hand Only

TEMNO.  DESCRIPTION
5900 Ammo Dump Pouch for Shoulder Rig
For use with Revalvers

These magazine pouches complement the Pro-Hide holster line. All feature
4-way adjustable tension screws. Each model is available in three sizes to fit
single stack, staggered and large staggered magazines.

Double Magazine Pouch with Flaps Double Magazine Pouch Open Top Single Magazine Pouch Open Top

[TEMNO. _ DESGRIPTION ITEMNO. _ DESCRIPTION MEMNO.  DESCRIPTION

5500 Single Stack Magazines 5600 Single Stack Magazines 5400 Single Stack Magazine

5501 Staggered Magazines 5601 Staggered Magazines 5401 Staggered Magazine

5502 Large Staggered Magazines 5602 Large Staggered Magazines 5402 Large Staggered Magazine
1-800-676-4868 M=

Made in the USA 15
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WESTERN HOLSTERS

The “Duke” Style single loop holster, constructed of top grain bridle leather,
is made for large frame single action revolvers. The supple chap leather belt
provides a comfortable fit and is available in .45 caliber.

ITEMNO.  DESCRIPTION COLOR
1086 “Duke” Style Single Loop Holster ~ Chestnut
1087-1 Cartridge belt, .45 caliber Chestnut

This beautifully tooled western set is crafted after the
authentic Texas Jock Strap holster. Top off this distinctive
rig with the matching belt and wrist cuffs. Available for
most single action revolvers.

ITEM NO. DESCRIPTION

1085 Texas Jockstrap Holster, Right and Left Hand
1085-0  Cowboy Wrist Cuffs
1085-1  Cowboy Belt, .22 or .45 caliber

Suspender Holster
These embossed, bridle leather suspenders include a
derringer holster made to fit most double barrel
derringers up to 3" barrel lengths (will not fit the Bond
Arms). Or remove holster and use as suspenders alone.

ITEM NO. DESCRIPTION COLOR

1084-3  Derringer Holster with Suspenders Chestnut




Slim Jim Holster

Based on the authentic Slim Jim design, this classic Hunter
Western holster is a closed end style, hand formed to fit most
large single action revolvers. A split hammer strap adds safety.

ITEM NO.  DESCRIPTION COLOR
1087 Slim Jim Holster Chestnut

Frontier Holster

Here's an American classic that's designed
to work with our Buscadero belt. This
heavy duty holster is built using superior 3
ply construction. Full grain leather inside
and outside with form retaining special
fiber inner lining. Holster and skirt are
precision fit and permanently molded to
fit your revolver. Right and left hand
models in brown only. Includes leg
tie-down thong and hammer thong.

ITEM NO. DESCRIFTION COLOR
1060 Frontier Holster Chestnut Tan

ITEM NO. DESCRIPTION

1096-0 Western Universal Holster fits most any large frame
single action revolver, Fully ambidextrous, includes
rawhide hammer thong. Fits up to 3" wide belts.

1096-A Antique Brown
[TEM NO. DESCRIPTION
1078-0 Chestnut brown spare cylinder

pouch for .22 cal revolvers.

ITEM NO. DESCRIPTION

945 Leather western style loading strip,
double sided to hold 20 rounds of
.45 caliber ammo. Rawhide hang
strap included.

Antique Brown

Shotgun Slide

Designed for the competitive cowboy action
shooter, the 812 holds 8 rounds (12 ga. only)
with 2 shells per loop for speedy reloading, Only

the finest leather and nylon stitching is used.

ITEMNO.  DESCRIPTION COLOR
812 Shotgun Slide Chestnut Tan

1-800-676-4868

Made in the USA

I
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HUNTEIR
WESTERN HOLSTERS

Hunter’s cowboy corral is enhanced with the addition of

these three unique designs. The 1093 has an attractive curved

loop across the front and the 1092's ambidextrous design

accommodates both left and right-handed shooters. The 1094

is made specifically for the popular 3" barrel sheriff's model

-guns. All models are top grain antique brown leather and fit
" “most large frame single action revolvers.

10921

ITEM NO.  DESCRIPTION COLOR
1093 Curved Loop Holster
1092 Ambidextrous Holster
1094 Sheriff's Model

Antique Brown
Antique Brown
Antique Brown

Based on the authentic Slim Jim design, this classic
Hunter Western holster is a closed end style, hand
formed to fit most large single action revolvers. A split
hammer strap adds safety.

1080-46

ITEM NO.

1080-1B 1088

DESCRIFTION

1080-46

1080-1B

1088

ITEM NO.  DESCRIPTION COLCR

Western Double Loop Holster sized for Ruger Bearcat
revolvers. Antique Brown only.

Leather derringer holster for Bond Arms derringers.
Popular Texas Jockstrap style holster for large frame single

action revolvers. Available in 2 barrel lengths for 4 5/8" to
7 1/2" barrels. Antique brown only.

Finish

1081 Hunter Slim Jim Holster Antique Brown



ITEM NO.  DESCRIPTION COLOR
1091 Triple Loop Holster Antique Brown
1095 Cartridge Loop Holster Antique Brown

ITEM NO.

DESCRIPTION

107

1078-1

Slim Jim antique brown holster for .22 cal
revolvers, Available in different sizes to
accommodate barrels from 3" to 9 1/27,

Antique brown spare cylinder pouch for
.22 cal revolvers,

1-800-676-4868

The 1091 holster is a classic design from the Old West while the 1095
features three .45 caliber cartridge loops. Both styles are top grain
handsewn leather in antique brown.

The 1080 Double Loop holster, one of our top-sellers, is
sized to fit large caliber single action guns as well as .22
revolvers and is available in left or right hand models.

The 1082, made from heavy top grain leather, is based
on authentic Old West designs. Like our popular 1080,
this model is manufactured using a single piece of
leather and includes a rawhide hammer thong. Hand
formed to fit most large frame single action revolvers,
the 1082 features a wide, embossed skirt.

Designed to be worn as a crossdraw holster, the 1090
can also double as a side holster. Offered in Antique
Brown for single action guns with barrels up to 4 5/8."

ITEM NO. DESCRIPTION

1080 Double Loop Holster, Right and Left Hand
1082 Single Loop Holster, Right and Left Hand
1090 Crossdraw/Hip Holster, Right Hand only

I

Made in the USA

19
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HUNTER

g

WESTERN HOLSTERS

This crossdraw holster is crafted from
one piece of top grain American steer
hide and available in three sizes to fit
4 5/8" to 7 1/2" barrels. Available in
left or right hand models with Antique

Brown finish.

ITEM NO. DESCRIPTION

1089 Crossdraw Holster

71 4

¥

We've added Silver Conchos to our 1080 double loop and
1082 single loop holsters for a unique look. Both mod-
els come in sizes to fit 4 5/8" - 7 1/2" barrels. Top grain,
hand selected leather stitched with tough nylon thread
guarantee a lifetime of heavy use.

Western drop belts with conchos to match are available
to complete the rig. In Antique Brown, right hand only.
(Holsters and belts sold separately)

MEMNO.  DESCRIPTION

1080-C  Double Loop Holster with Conchos

1082-C  Single Loop with Conchos

162-1 .22 Caliber Western Drop Belt with Conchos
168-1 .38 Caliber Western Drop Belt with Conchos
165-1 .45 Caliber Western Drop Belt with Conchos

1-800-676-4868

"

Designed to be worn as a crossdraw holster, the
1090 can also double as a side holster, Offered in
Antique Brown for single action guns with barrels
up to 4 5/8."

ITEM NO. DESCRIPTION

1090-1 Western Crossdraw with Concho

Made in the USA



512

ITEM MO,

Trapper Holster

The Trapper holster was built to fit the Winchester
1892 cut down to resemble a lever action pistol.
This holster is top grain leather, can be worn on the
left or right side, and features a leg tie down. Fits the
following: Henry Mare's Leg, Rossi Ranch Hand,
Puma, and original Winchester's. Made in USA, The
18928 scabbard does not come with a leg tie down.

ITEM NO. DESCRIPTION

N\

1892-C  Trapper Holster
1892-S  Holster/Scabbard
27-53 Pair of Scabbard Straps

1892-C

DESCRIPTION

COLOR

512
1080-1
1083-0

Shotshell Slide
Derringer Holster
Cowboy Wrist Cuffs

Antique Brown
Antique Brown
Antique Brown

Cowboy Accessories

This Antique Brown 512 shotshell slide accommo-
dates four 16 ga. or 12 ga. shells. Add to either the
western drop belt or straight cartridge belt or any belt
up to 3" wide.

The 1080-1 is a top grain, hand stitched holster for the
Derringer class cowboy action shooter or someone
who just carries one at matches. Fits Derringers with
2" to 3 1/2" barrels.

A necessity for action shooters apparel, the Cowboy
Wrist Cuffs adjusts with a rawhide lace. One size fits
all and the pair come in Antique Brown with Hunter's
Maker logo.

21




ITEM NO.

DESCRIPTION

1160

500

22

Bandoleer style holster for 8 3/8" Smith and Wesson 500.
Constructed of top grain vegetable tanned leather.
Leather Cartridge Slide for .50 Caliber ammo. Holds 6
rounds, made of top grain cowhide. Fits 2" wide belts.

ITEM NO.  DESCRIPTION

1130 Leather hip holster for Ruger Alaskan. Fits up to a 3" belt.

1140 Leather hip holster for 4" Smith and Wesson 500.

1150 Leather hip holster for 8 3/8" Smith and Wesson 500.

1155 Leather hip holster for Smith & Wesson Governor.

1170 Leather hip holster for 3" Taurus Judge.

1180 Leather hip holster for 6 1/2" Taurus Judge.

1190 Leather hip holster for 3" Taurus Judge Magnum.

111 Leather hip holster with spare clip pouch. Fits Ruger .22
semi-auto pistols in 4 5/8", 6 7/8" barrels and 5 1/2" bull
barrel. Sewn down belt loop fits belts up to 2 1/4" wide.




VersaFit Holsters

Here's exceptional versatility at a great price. Our exclusive adjustable
retention strap (patent #4,858,800) can be lengthened or shortened
with a series of slots in the belt loop for use on a variety of handguns.
Handcrafted from top-grain leather, every VersaFit holster includes an
integral rear sight guard and an interior snap cover to pretect your
handgun'’s finish.

ITEM NO. _ DESCRIPTION
4500 Versafit Holster, Right Hand Only

ITEMNO.  DESCRIPTION s = -
1100 1100 Holster, Right Hand Only P
1100 Series Holsters
For over 50 years, the 1100 series has been the most
popular leather holster in America. A snap cover, in-
corporated into the holster, prevents scratching and
blue wear while the unique snap-off design provides
easy mounting and dismounting without belt removal.
Available in a wide range of sizes to fit just about any
handgun. Also available to fit scoped and unscoped
Thompson Center Contenders.
ITEM NO. DESCRIPTION
65-975 1100 Thompson Center Holster, fits 10” barrels,
unscoped
65-976 1100 Thompson Center Holster, fits 14" barrels,
unscoped
65-875 1100 Thompson Center Holster, fits 10” barrels,
scoped
65-876 1100 Thompson Center Holster, fits 14" barrels,
scoped Right Hand only

1-800-676-4868

Made in the USA

In
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HUNTER
HunteR HOLSTERS

SureFit Holsters

For the ultimate in flexibility, SureFit holsters feature a unique
adjustable retention strap, held in place by non-slip, industrial
strength Velcro®, allowing each holster to accommodate a
wide variety of handguns. Our exclusive snap-lock belt tab
(patent #4,696,419) makes it easy to remove the holster with-
out removing your belt.

All SureFit holsters are handcrafted from the finest vegetable
tanned top-grain leather, stitched with tough nylon thread
and incorporate interior shielding over the snaps so no metal
ever touches your gun’s finish. Each holster includes a built-in
rear sight guard.

Available in fully suede lined models (2300, for right-hand
shooters only) and unlined models (2200, for right and left-
hand shooters).

Scoped Handgun Holsters

We offer two styles to fit your particular needs. The 68-100
belt style, with adjustable safety retention strap, is worn on
the hip. The 68-200 bandoleer style is worn across the chest
for a right hand draw. Both holsters include an adjustable
hood to fit most pistol scopes and are constructed of top
grade leather.

ITEM NO. _ DESGRIPTION
68-100 Hunter Scoped Holster, Belt Style
68-200 Hunter Scoped Holster, Bandoleer Style

24

2200LH

ITEM NO. DESCRIFTION

2200 Surefit Holster, Right Hand

2200LH  Surefit Holster, Left Hand

2300 Surefit Holster, Suede Lined, Right Hand

Hunter Sportsman Holster

New to the market this year for the revolver shooter is the
Hunter Sportsman Holster. This is a leather bandoleer
holster that fits across your chest and comes in several sizes
to accomodate many revolvers on the market today. Built in
The Rocky Mountains one at a time by hand, they will last
for decades to come.

ITEM NO. DESCRIPTION

68-300-4 Fits 6 1/2" Medium and large frame double action revolvers
68-300-5 Fits 8 3/8" Medium and large frame double action revolvers
68-300-9 Fits 6 1/2" Single action revolvers

68-300-10 Fits 7 1/2" Single action revolvers



LEATHER ACCESSORIES

Back View

Crossdraw Holster
Designed after our best selling 2200 series Sure-
Fit holsters, this top quality leather holster is a
comfortable alternative for shooters who ride
ATV's and horses.

606
Since the handgun is worn butt forward on the
opposite side, rifles or shotguns banging against
a weapon holstered on your strong side is now a

ITEM DESCRIPTION

27-202 Qwik Ammo Pouch, Rust Suede, holds 7 shells on each level plus knife, fits

thing of the past. Also ideal for women who can up to 3" belts, Pat. No. 4047650 (Shown)
now carry their handgun comfortably without it 27-205 Qwik Ammo Pouch, Rust Suede, holds 5 shells on each level, fits up to 3"
digging into their side. belts, Pat. No. 4047650 (Shown)

27-204 Qwik Ammo Pouch, Rust Suede, holds 7 shells on each level, fits up to 3"
belts, Pat. No. 4047650 (Shown)

A rear sight guard is included as is an adjustable 650 .45 Straight-Wall Cartridge Belt Slide, Shown, 6 loops, fits 2" belts

retention strap held in place by tough, industrial 638 .38 Cal. Handgun Cartridge Belt Slide, 6 loops

Strength Velcro® for added Secul—ity_ 645 .45 Cal. Handgun Cartridge Belt Slide, 6 loops

{TEM NO. DESGRIPTION 612 12 GA. Belts Slide, holds up to 6 shells, fits 2" belts (Shown)

2400  Crossdraw Holster, Right Hand Only, Leather 545 (4;_; Cal.]Handgun Cartridge Belt Slide, Shown, 12 loops, fits 2" belts
oW

522 .22 Cal. Handgun Cartridge Belt Slide, 12 loops

538 .38 Cal. Handgun Cartridge Belt Slide, 12 loops

606 Rifle Cartridge Belt Slide, holds 6 shells, fits 30 - 06 and similar (Shown)
675  Rifle Cartridge Belt Slide, fits .300 & .375 Magnums, fits 2" belts

27-159 Two Level Shell Carrier, holds 10 shells, up to and including 30 - 06
(Shown)

27-158 Two Level Shell Carrier, holds 8 shells, 375 H&H - .460 Magnums

506  Rifle Cartridge Belt Slide, holds 12 shells, fits 30 - 06 & similar (Shown)
575  Rifle Cartridge Belt Slide, holds 12 shells, .300 - .375 Magnums

27-4 .22 Magazine Belt Case, fits belts to 2" (Shown)

27-152 Rifle Magazine Belt Case, fits Rem. 740, 742, 760, 7400, 7600, and Win.
88, 100 (Shown)

27-200 Leather Cartridge Box w/Plastic Insert, fits 30 - 30 & similar (Shown)
27-201 Leather Cartridge Box w/Plastic Insert, fits 30 - 06 - .375 Magnums. (Shown)

Hunter Knife Sheaths provide rugged protection for
your favorite folding knives. Finely crafted from top-
grain leather, each sheath is stitched and riveted for long

lasting durability with integral belt loops. Our Shell Pouch is handcrafted
ITEMNO.  DESCRIPTION from fine suede, and features
27-5 Suede Sheath, 4 1/2" - 6" folded knife size divided pockets for live shells and
27-111  Folded Knife Sheath, 4 3/4" - 5 1/2" folded knife size empties. Fits all wide belts, and the
27-110  Folded Knife Sheath, Up to 4" folded knife size front panel is embellished with our
27-3 Suede Shell Pouch traditional leather mark.

27-3B  Burgundy Suede Shell Pouch

25



Double Drop Belt
A favorite with shooters who prefer a low riding belt and holster
combination. The double drop version allows easy draw of both

aleft and right side pistol. Antique brown saddle leather with 24

- . cartridge loops in .22, .38 and .45 caliber. Not available in size

26

small.

ITEM NO.  DESCRIPTION COLOR

262 .22 Cal Belt
268 .38 Cal Belt
265 .45 Cal Belt

Antique Brown
Antique Brown
Antique Brown

Holster Belts

Premium leather, suede lined Pro-Hide belts are available in
1 1/4” and 1 1/2” widths, either stitched or plain. Specify
waist size: 32" through 48."

| .

sgueuyvEYEY

265 (Shown)

ITEM NO.  DESCRIFTION

5800 1 1/4" Plain Belt
5801 1 1/4" Stitched Belt
5802 1 1/2" Plain Belt
5803 1 1/2" Stitched Belt

“Duke Two” Suede Cartridge Belt

Sand suede leather belt with contrasting leather billets and
ammo loops. Holds 25 rounds of .45 caliber ammo. Use only
with Chestnut Tan holsters and accessories.

1-800-676-4868

ITEM NO. DESCRIPTION

Made in the LUISA

1087-200 .45 Caliber Belt
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BELT WAIST SIZES ADD 2" TO SIZES BELOW

Western Drop Belt

A slight drop on the shooter’s strong side provides an easier

draw. Works with any of Hunter’s western holsters except the
1060 model. Antique Brown finish with 25 cartridge loops. Left

Small 28"-33"
Medium 34"-39"
Large 40"-45"
Extra Large  46"-51"

or right-handed availability.
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Cartridge Belts
Designed with the sportsman in mind, Hunter cartridge belts
are available in various rifle and pistol calibers. 2" wide
handgun caliber belts have centered loops for both left and
right-handed shooters. Rifle caliber belts are 2 1/2” wide and
both are available in brown only with 25 cartridge loops.

Shotshell Belt

Top quality leather with 18 shell loops. Offered in Antique
Brown in medium, large and extra large sizes.
ITEM NO. DESCRIPTION

27-155 12 ga. Belt
27-157 20 ga. Belt

ITEMNO.  DESCRIPTION

162 .22 Caliber Belt
168 .38 Caliber Belt
165 .45 Caliber Belt

ITEM NO.  DESCRIPTION

122 .22 Caliber Belt

138 .38 Caliber Belt

145 .45 Caliber Belt

206 .06 Base Belt

275 H & H Magnum Belt
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[HUNTER
BeLTS

Bandoleros e
The model 712 holds fifty 12 ga. or 16 ga. shotgun shells.

All three models built from top quality, heavy strap :"_i

leather in Antique Brown.

ITEM NO. DESCRIPTION

-

712 12/16 Bandolero, 50 Loops ol
738 .38 Bandolero, 97 Loops
745 .45 Bandolero, 85 Loops

-\_‘-
‘? 712 2
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DESCRIFTION

5

5 745

Specialty Belts

For the Cowboy Action Shooter, our 2" wide cartridge belts feature :r;r;r;o
25 hand sewn loops centered on the belt. Can be used by either 138-1
right or left hand shooters. The 2 1/2" wide belts are offered with ;gg'l
.45 caliber straight wall loops for Cowboy Action Shooting or 2052

plain with no loops for the black powder shooter. Antique

brown finish in Small, Medium, Large and Extra Large Sizes.
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Large Caliber Cartridge Belt

ITEM NO.

.22 Caliber Belt - 2"
.38 Caliber Belt - 2"
.45 Caliber Belt - 2"

2 1/2" Belt with 45 straight wall loops

2 1/2" Belt, No loops

DESCRIFTION

Will fit handgun cartridges .454 through .50 caliber. Holds 250
18 rounds. Not available in size small.

Taurus Judge Cartridge Belt

ITEM NO.

.50 Caliber Belt - 2 1/2"

DESCRIPTION

145

Leather cartridge belt for the Taurus Judge. Constructed of
top grain leather and holds 24 rounds of .45 long colt or .410
shotgun shells. The belt is 2" in width and built for years of
abuse in the woods.

145

1-800-676-4868

In

Made in the LISA

.45/.410 Caliber Belt - 2"

BELT WAIST SIZES ADD 2" TO SIZES BELOW

Small
Medium
Large

Extra Large

28“,,33"
34"-39"
4_0“_45“
46"-51"
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3458

3458-1

3458-2

3458-3
Adjustable Belts
These revolutionary new top grain leather belts adapt to growing
(or shrinking) waistlines. Backed by a limited lifetime warranty,
you couldn't ask for a better, more versatile belt. Fits waist 34" - 56"
ITEM NO. DESCRIPTION
3458 .22, .38, .45 Caliber Belt - 2 1/2" Chestnut Tan
3458-1  .22,.38, .45 Caliber Belt - 2 1/2" Antique Brown

3458-2 .22, .38, .45 Caliber Belt - 2 1/2" Embossed
3458-3 Belt- 1 1/2"

TaSACKEE
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Buscadero Belts
The heavy top grain leather and durable nylon thread used to make these design classics

ITEM NO. DESCRIPTION

152 .22 Caliber Single Belt
guarantee many years of enjoyment. The Buscadero is designed to work with our 158 .38 Caliber Single Belt
1060 Frontier holster but will also accommodate the 1100 and 2200 holsters. 130 :45:CalibesSinple. Belt

252 .22 Caliber Double Belt

258 .38 Caliber Double Belt
Available in chestnut tan oil finish, left hand or right hand, with 25 cartridge loops. 255 .45 Caliber Double Belt

The double rig version allows the use of one right hand and one left hand holster
and includes 24 cartridge loops.
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RurrsTurF HOLSTERS

A Hunter original, Ruffstuff Holsters include
an adjustable retention strap and tie-down

loop with twelve sizes to accommodate almost
any handgun.

ITEM NO. DESCRIPTION COLOR

1210 Ruffstuff Holster, Right Hand Only Black

Tactical Leg Holster

Heavyweight Cordura with adjustable leg tie downs.
Gun is held secure against the users body in even the
most adverse conditions. There is a pouch on the front
of the holster for extra magazine,

ITEM NO. DESCRIPTION

1285-1  Tactical leg holster - Fits medium to large frame semi
automatics with barrel lengths up to 4".

1285-2  Tactical leg holster - Fits medium to large frame semi
automatics with barrel lengths up to 5".

Ruffstuff Belts

2" heavy duty nylon webbing and industrial-strength elastic construction.
Loops provide a universal fit for 25 shotshells or cartridges of various
gauges and calibers. Belts adjust to fit most waist sizes.

ITEM NO. DESCRIPTION COLOR
1261-3 2" Nylon Shotgun Belt Camo
1271-2 2" Nylon Rifle Belt Black
1271-3 2" Nylon Rifle Belt Camo

1261-2 2" Nylon Shotgun Belt Black

: _ ' 1271-2
; 1261-2
1252-2
Ruffstuff Cordura Accessories
. Lightweight, durable Ruffstuff Cordura accessories help keep
: you organized. Made from heavy duty black nylon and rugged
nylon stitching with Velcro® closures where appropriate.
' 1250-8
1 251 ~6 ITEM MO, DESCRIPTION
1251-6  Folding Rifle Cartridge Carrier, fits 2" belts.
1252-2  Rifle Butt Cartridge Holder, holds 10 cartridges.
: 1250-7  Shotshell Belt Slide, holds 6 shells.
1250-8  Rifle Cartridge Belt Slide, holds 10 cartridges.
1250-7

1252-1  Shotgun Butt Shell Holder, holds 5 shells.
1252-1

30
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67-99

1280-2

HUNTER
SHOULDER HARNESSES

Add versatility to most belt-style holsters by converting
them, without modification, to shoulder-style carry. Light-
weight, flexible Ruffstuff Cordura models are fully foam
padded for exceptional extended carry comfort. The rugged
leather model quickly converts any snap-off holster to
shoulder carry.

ITEMNO.  DESCRIPTION
1280-2  Ruffstuff Single Shoulder Harness
1290-2  Ruffstuff Double Shoulder Harness
67-99 Leather Shoulder Harness

All harnesses are available for right
handed shooters only.

1-800-676-4868 Made in the LUISA
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210

220

200

24-22

ITEM NO. DESCRIPTION

24-22 1" swivels made in usa
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HUNTER'

SLINGS

1276-1

1276-104

gReptile” Sling
This sling features 3M gReptile” material on the backside to create a
non-slip surface. Stops the sling from sliding around on the shoulder.

Military Slings

Serious shooters know how a tight-fitting military-
style sling contributes to accuracy. We build the best
there is, using only the finest leather and proprietary
solid brass hardware available.

ITEM NO. DESCRIPTION

200 Military, Available in 1" & 1 1/4" widths

210 1" Whelen Sling

220 Carrying Strap, available in 1" and 1 1/4" widths
230 1" Quick Fire Sling

27-150  Carrying Strap, 1" basket weave (not shown)
1276-1 1" Quick Fire Sling, Black Nylon Web
1276-104 1" Quick Fire Sling for shotguns4, Black Nylon Web

/
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1265-3

MagnaSoft Slings
If you've ever chafed under a sling, the MagnaSoft is made for you. Made
from rugged, non-slip neoprene, MagnaSoft's slight give makes it excep-
tionally comfortable. Handsome latigo leather trim enhances any fine
firearm.
Style 1272-0 requires no swivels to mount your favorite shotgun. Style
1272-2 adds convenience for the big game hunter with the addition of
two elastic cartridge loops making it easier to reload your rifle in the field.
ITEM NO. DESCRIFTION
1272-1  Magna Soft Sling, Black Neoprene,

Latigo leather trim (Patent No. 5,615,811).

1272-0  Magnasoft Sling for Shotgun.
1272-2  Magnasoft Sling with Cartridge Loops.

1275-7

Ruffstuff Slings

All Hunter RuffStuff slings are crafted from
rugged Cordura nylon with matching
nylon webbing. Rifle slings fit 1" swivels.
Shotgun slings feature self-tightening loops.

(Ruffstuff Suede-Lined Backing
on Styles 1275-7 and 1275-8)

ITEMNO. _ DESCRIPTION

1275-7  Ruffstuff Suede-lined Rifle Sling, Black Cordura.

1275-8  Ruffstuff Suede-lined Rifle Sling, Woodland Camouflage.
1265-2  Ruffstuff Shotgun Sling, Black Cordura.

1265-3  Ruffstuff Shotgun Sling, Woodland Camouflage.




JHUNTER

SLINGS

Padded Slings

Hunter slings are carefully made from hand
selected top-grain leather and rugged nylon
stitching. They feature suede-lined shoulder pads
for a firm grip on your shoulder and include one of
our patented designs and an integral one piece strap
running completely through the pad.

27-036-4

[TEMNO. _ DESCRIPTION

57.149  Padded Leather Cobra Sling, fits 1" swivels, suede lined, basketweave design.
27-148 Padded Safari Cobra Sling, fits 1" swivels, suede lined, hand painted.
27.036-1 Padded Quick Adjust Sling, fits 1” swivels, suede lined, basketweave design.
106 Padded Quick Adjust Sling, fits 1" swivels, suede lined, embossed design.
27-036-4 Padded Quick Adjust Sling, fits 1" swivels, suede lined, stitched design.
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627025 727-181 727-183 727-193 727-192 727-190

ITEM NO. DESCRIPTION TEMNO.  DESCRIPTION
627025C  Padded Single Basketweave Sling, full length strap. Fits 1" swivels. 727-193 Classic pattern with Hunter logo, fits 1" swivels -
627025D  Padded Double Basketweave Sling, full length strap. Fits 1" swivels. padded.

727-181  ProHunter Sling w/Two Deer, fits 1" swivels. 727-192 Oak leaf pattern, fits 1" swivels -padded.
727-183  ProHunter Sling w/Deer, fits 1" swivels, basketweave design. 727-190 ProHunter Sling w/Leaping Deer, fits 1 swivels,

basketweave design.

34



TEMNO.  DESCRIPTION
103 Quick Adjust Leather Sling, fits 1" swivels, suede lined,
hand painted.

27-139-3 Embossed Leather Sling, fits 1" swivels, suede lined,
hand painted.

27-130  Cobra Rifle Sling w/Deer, fits 1" swivels, suede lined.

— g e
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103 27-139-3 27-130
'S
A ITEM NO. DESCRIPTION

27-135 Leather Cobra sling fits 1" swivels
27-138-02 Padded black Jeather rifle sling fits 1” swivels
27-136R  Padded Antique brown leather sling fits 1” swivels

27-132 Suede lined cobra sling made of Buffalo leather
and fits 1" swivels.

27-135 27-138-02  27-1306R 27-132

M

1-800-676-4868 Made in the USA 35




HUNTER'
SLINGS

27-13 70 IRE=] 38-01

o

Cobra Slings

Setting the standard of excellence for more than four
decades, Hunter slings are engineered for safety and
function. These beautiful Suede-lined and unlined
slings use only the finest American steer hide leather,
our exclusive bronze locking studs and tough nylon

stitching.
ITEM NO, DESCRIPTION
27-131 Safari Cobra Sling, fits 1” swivels, suede
lined, hand painted.
108 Royal Floral Cobra Sling, fits 1" swivels,

suede lined, hand painted.
27-137-01  Black Leather Cobra Sling, fits 1" swivels,
suede lined, white stitched design.
27-138-01  Black Leather Cobra Sling, fits 1" swivels,
suede lined, basketweave design.

Exclusive bronze locking
studs keep your rifle safe.
Slings will not work loose.

Hunter's patented
Quick-Adjust™ malkes
reliable sling adjustments
fast and easy.

ITEM NO. DESCRIPTION
27-163 Leather Cobra Sling, fits 1" swivels, suede lined, stitched design.
27-161 Leather Deluxe Carrying Strap, fits 1" swivels, no metal hardware.
27-137 Leather Cobra Sling, fits 1" swivels, suede lined, stitched design.
27-138 Leather Cobra Sling, fits 1” swivels, suede lined, basketweave desi
27-163 27-161 27-137 27-138 = ?
1-800-676-4868 ™—— Made in the LISA
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ITEM NO.  DESCRIPTION

27-191 Trophy Custom Sling w/Turkey, fits 1" swivels
27-42  Trophy Custom Sling w/Pronghorn, fits 1" swivels
27-184 Trophy Custom Sling w/Deer, fits 1” swivels

27-41  Trophy Custom Sling w/Elk, fits 1" swivels

27-191 27-42 27-184 27-41

27-40

27-190 27-181 27-183

ITEM NO. DESCRIPTION

27-25  Leather Custom Rifle Sling, fits 1” swivels, Embossed Deer.

27-40  Trophy Custom Sling w/Deer, fits 1” swivels, hand painted,

27-190 ProHunter Sling w/Leaping Deer, fits 1" swivels, basketweave design,
27-181 ProHunter Sling w/Two Deer, fits 1” swivels.

27-183 ProHunter Sling w/Deer, fits 1” swivels, basketweave design.

3%
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HUNTER
Gun CASES

Suede-Leather Gun Cases

A heavy fleece lining combined with thick foam padding
protects your firearm during transport. A full length nylon
zipper, nylon wrap around handles and binding lets you
carry your firearm with confidence.

ITEM NO. DESCRIPTION

6101 Suede Shotgun/Unscoped Rifle Case, fits 46"- 48" lengths
6102 Suede Shotgun Case, fits 50" - 52" lengths

6103 Suede Scoped Rifle Case, fits 46" - 48" lengths

6104 Suede Scoped Rifle Case - Large, fits 48" - 50" lengths

1-800-676-4868 Made in the LISA
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Leather and Canvas Gun Cases
Hunter gun cases blend the subleties of
suede, leather and canvas for the ultimate
in protection and value.

6407

6408  Canvas Auto-Rest Scoped Rifle Case, fits 48"- 51" length Green
6409  Canvas and Leather Scoped Rifle Case, fits 48"- 50" length  Khaki
6410  Canvas and Leather Scoped Rifle Case, fits 48"-50" length Green
6407  Canvas and Leather Scoped Rifle Case, fits 46"- 48" length  Green

+
’ ITEM NO. DESGRIPTION COLOR
I

Suede-Trimmed Canvas Gun Cases
ITEM NO./COLOR DESCRIPTION

Green Khaki
6476 Canvas & Suede Shotgun Case, fits 50" - 52" lengths
6477 6480  Canvas & Suede Scoped Rifle Case, fits 46" - 48" lengths
6478  Canvas & Suede Unscoped Rifle/Shotgun Case, fits 46" - 48" lengths

ITEM NO.  DESCRIPTION
6476-A  Heavy Canvas Shotgun Case with suede trim
6477-A Heavy Canvas Scoped Rifle Case with suede trim
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HUNTER
GuN CASES

JHUNTER®

HUNTER®

Cordura Gun Cases

Durable cordura nylon construction highlights these practical cases
available in black or green for either shotguns or rifles with standard or
large objective scopes.

ITEM NO. DESCRIPTION

6205 Black cordura scoped rifle case for large objective scopes with high mount rings.
6206 Green cordura scoped rifle case for large objective scopes with high mount rings.

ITEM NO. DESCRIPTION

6204-Green  Cordura shotgun case. 54" overall length.
6203-Black  Cordura shotgun case. 54" overall length.

(All cordura cases have thick high density foam and a supple lining to protect your firearm.)

1-800-676-4868 Made in the USA
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ITEM NO.

Cordura Pistol Rugs

These tough cases are made from
virtually ~indestructible cordura
nylon for a lifetime of use. Available
in black or green.

DESCRIPTION

6207

6208

6209

6210

Black cordura pistol rug.

Fits up to 4" barrel pistols
Green cordura pistol rug.

Fits up to 4" barrel pistols.
Black cordura pistol rug.

Fits up to 7 1/2" barrel pistols.
Green cordura pistol rug.

Fits up to 7 1/2" barrel pistols.

Carbine Gun Case

Hunter's Carbine Gun Case (6401) is built for lever action guns
with barrel lengths up to 20". Constructed of brown waxed can-

vas to resist moisture and dirt. Fits unscoped rifles only.

ITEM NO. DESCRIPTION

6401 Carbine Gun Case, Brown Canvas w/Suede Only, fits to 40" lengths
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SCABBARDS

402H

Leather Scabbards
in-the-field
protection for your finest

For maximum
firearms. Each scabbard is
handmade from a single
piece of rugged, top-grain,
heavy bull hide. They are
handformed
and stitched with durable,

non-rotting nylon for a life-

meticulously

time of dependable service.

ITEMNO.  DESCRIPTION

412 Gunlock Leather Scabbard, fits Scoped Rifles. Specify 20"- 22" or 24"- 26",
Roll-over flap snaps firmly into place, providing extra security and protection for
bolt action rifles.

27-179  Full Length Leather Scabbard, fits Scoped Rifles. 26" only. Full hood, secured with
a leather strap and buckle, and incorporates a built-in leather handle.

400 Carbine Scabbard, fits Carbine barrels up to 20". Open Top Scabbard designed
for the shorter overall length of carbines.

402B Leather Scabbard, fits Scoped Bolt Action Rifles. 24"- 26" only.
Premium Leather Scabbard is available in bolt action and lever action models.

402L Leather Scabbard, Fits Lever Action Rifles. 24"- 26" only.
The optional Scabbard Hood combines with the Premium Leather Scabbard to
make a complete case,

402H  Scabbard Hood. Use with 402B and 402L to make a complete case.

27-53 Saddle Straps, Leather, 3/4" x 23",

All models are available in right hand style only and include two saddle straps.

1-800-676-4868 M= \jude in the UsA
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1290-402

1290-402

_ 1290-412

Ruffstuff Scabbards

Starting with Ruffstuff laminate, we hand contour, then bind and stitch the shell
with tough, durable nylon. Each scabbard features stitched-through straps and

rugged D-

rings for versatility and are available in open top (402) and semi-hooded

(412) styles in your choice of black, brown or blaze orange. All Ruffstuff Scabbards
will fit scoped bolt action rifles with barrels up to 26" long and come complete
with two 36" nylon straps, including hardware to use with an ATV or motorcycle.

ITEM NO. DESCRIPTION

1290-402-1 Black Open Top Ruffstuff Scabbard
1290-402-2  Orange Open Top Ruffstuff Scabbard
1290-402-3  Brown Open Top Ruffstuff Scabbard
1290-412-1  Black Gunlock Ruffstuff Scabbard
1290-412-2  Orange Gunlock Ruffstuff Scabbard
1290-412-3  Brown Gunlock Ruffstuff Scabbard




